

## **Megjelent a Közép-európai Könyvtár- és Információtudományi Szemle (CELISR) első száma**

2024/06/19



Megjelent az OSZK és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár új könyvtár- és információtudományi folyóiratának első száma.

# CeLISR

CENTRAL EUROPEAN LIBRARY AND INFORMATION SCIENCE REVIEW  
KÖZÉP-EURÓPAI KÖNYVTÁR- ÉS INFORMÁCIÓTUDOMÁNYI SZEMLE



**Köztaurusz  
a 21. században**

**Időszakosság a  
katalogizálásban**

**Online könyvtári szakszótár**

**RDA in the German-speaking  
region**

**The out-of-commerce  
works system**

**2024/1**

**[1]2024 júniusában újtára indult a Közép-európai Könyvtár- és Információtudományi Szemle** (*Central European Library and Information Science Review*, röviden [CELISR](#) [2]), amely azzal a céllal jött létre, hogy új formát és minőséget hozzon a hazai könyvtár- és információtudományi folyóirat-kiadásba. Az új lap az egykori *Könyvtári Figyelő* és *Tudományos és Műszaki Tájékoztatás* örökségét viszi tovább, de nemzetközi szinten is versenyképes szaklapot kíván nyújtani.

A technológiai fejlődés követése, a kritikus gondolkodás és a kreativitás ösztönzése ma már elengedhetetlen a könyvtárak számára, amelyek szerepe egyre inkább kiterjed a nyílt tudomány területeire, a tudományértékelésre és a publikálástámogatásra is. Ezzel párhuzamosan az információhordozók és a digitális tartalomkínálat sokszínűsége új kihívások elé állítja a könyvtárosokat, akiknek ma már az IT-ismeretek mellett a minőségirányításban és a szerzői jogban is jártasságot kell szerezniük.

A CELISR célja, hogy ebben a dinamikusan változó környezetben stabil és megbízható forrásként szolgáljon, átörökíthető szemléletet, jó gyakorlatokat és tudást közvetítsen. Az új folyóirat nyílt hozzáférésű, online elérhető, így széles körben hozzáférhetővé téve a legfrissebb kutatási eredményeket és szakmai tartalmakat.

[Az induló szám](#) [3] két-két magyar és angol nyelvű tanulmánnyal jelent meg, amelyek egyéni kutatási eredményeket mutatnak be. Emellett a *Könyvtári kitekintő* rovatban jó gyakorlatokkal, projektek ismertetésével, speciális gyűjtemények bemutatásával és konferenciabeszámolókkal is találkozhatnak az olvasók.

Az induló szám [itt tekinthető meg](#). [1]

A szerkesztők különös figyelmet fordítottak arra, hogy a folyóirat megfeleljen a nemzetközi indexelő szolgáltatások és szakfolyóirat-adatbázisok követelményeinek. Ennek érdekében az alapításkor alaposan megvizsgálták ezek elvárásait, és a munkafolyamatokat ennek megfelelően alakították ki.

A Közép-európai Könyvtár- és Információtudományi Szemle elindulása mérföldkő a hazai és nemzetközi könyvtár- és információtudomány számára, és remélhetőleg hozzájárul a tudományterület fejlődéséhez és megújulásához.

## Kapcsolódó tartalmaink:

[Bemutatkozott a CELISR](#) [4]

[Új könyvtár- és információtudományi folyóirat indul](#) [5]

2024/06/19 - 13:41

**Source URL:** <https://oszk.hu/en/node/6649>

## Links:

[1] <https://journals.bme.hu/celistr/article/view/37680/22421>

[2] <https://journals.bme.hu/celistr/index>

[3] <https://journals.bme.hu/celistr/issue/view/1909>

[4] <https://www.oszk.hu/hirek/bemutatkozott-celistr>

[5] <https://www.oszk.hu/hirek/uj-konyvtar-es-informaciotudomanyi-folyoirat-indul>

[6] <https://oszk.hu/en/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek>

[7] <https://oszk.hu/en/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek-cimlapon>